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Kalendář místních a regionálních akcí ve Zlínském kraji

Více informací na www.liska-evvo.cz  a na webech zapojených partnerů.  www.facebook.com/ Ptáci – žijí tady s námi
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NÁZEV AKCE POŘADATEL •  KONTAKT

Fotografická soutěž Ptáčku, jak zpíváš? ZŠ Vsetín, Sychrov 97 • www.ptacku-jak-zpivas.sweb.cz
 LÍSKA, z.s. • www.liska-evvo.cz 

Výroba ptačích budek (k zakoupení díly pro výrobu) Centrum Veronica Hostětín • www.hostetin.veronica.cz 

Výstava Pestrost ptačího světa (k zapůjčení do škol) Žabka – centrum ekologické výchovy při SVČ Klubko St. Město, p. o.
 www.cevzabka.xf.cz 

Anketa Jakého zástupce ptačí říše je možno vidět na hradě Lukov? Spolek přátel hradu Lukova • www.hradlukov.cz 

Výukový program Ptáci ve městě  Skřítek, z.s. • www.skritek.org

Výukový program Ptáci DDM Astra Zlín, p.o. • www.ddmastra.cz 

Lektorský program Ptačí svět Muzeum regionu Valašsko, p. o., Zámek Kinských
 www.muzeumvalassko.cz 

Lektorský program Mokřadem suchou nohou Muzeum regionu Valašsko, p. o., Zámek Kinských
 www.muzeumvalassko.cz

Den Země spojený s vycházkou do přírody s odborníkem,  DDM Uherský Ostroh, p.o. • www.ddmpastelka.cz 
ukázkou fotografování dravců a sov

Den Země  Muzeum regionu Valašsko, p. o., Zámek Kinských, Valašské Meziříčí
9:00 – 17:00  www.muzeumvalassko.cz

Tvořivá dílna Výroba ptačích budek, 16:00 Skřítek, z.s. • www.skritek.org

Otvírání pastvin  Park Rochus, o.p.s. • www.parkrochus.cz

Ptačí ráno, aneb výprava do ptačí říše Kunovského lesa Přírodovědné centrum Trnka při DDM Uherské Hradiště, p.o.
8:00 – 10:00  www.trnka.xf.cz 

Otevírání stezky Naokolo Hostětína Centrum Veronica Hostětín
Slavnostní odhalení „budkovníku“ s ptačím zpěvem, 13:30 www.hostetin.veronica.cz

Vítání ptačího zpěvu, 6:30 Muzeum regionu Valašsko, p. o., Zámek Kinských, Valašské Meziříčí
 www.muzeumvalassko.cz

Vítání ptačího zpěvu, 6:30 Muzeum regionu Valašsko, p. o. Vsetín
 www.muzeumvalassko.cz
 Slezská ornitologická společnost

Metodické listy  do výuky či plakáty  k tématu můžete získat v LÍSCE  • infoevvo@seznam.cz
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